

2003·10·26

二〇〇三年十月二十六日 星期日

紐約要聞 A16

曼哈頓公寓樓大火傷8人

【美聯社紐約二十五日電】據消防局消息，曼哈頓的一幢大樓二十五日發生火災，八名二十多歲的年輕人受傷。

消防局發言人杰克·潘姆遜說，起火時間在上午五點三十分不到，有一名被燒傷的二十一歲的女子被送到紐約威爾·康耐爾燒傷中心，傷勢嚴重。

火災包圍了格雷摩希公園附近的東十八街的六層住宅樓的第三層，並向第四層蔓延。

還有其他四名傷者被送到威爾·康耐爾燒傷中心，一名二十二歲的女子情況危險，另外一名女子和兩名男子情況穩定。

兩名吸入濃煙的男子住進了貝爾蒙特醫院，第八個傷者僅在現場接受治療。

一百多名消防員出動救火，到了早晨六點十一分將火勢控制。兩名消防隊員因為肩膀和背部被送到貝絲以色列醫療中心治療，現已出院。

火災的原因仍在調查之中。

房東史蒂夫·克羅門在七點三十分左右趕到現場，並帶來一個清潔小組。

住在隔壁樓裏的藝術家辛西亞·羅伯茲說她住的這棟樓也是克羅門擁有的。這些公寓有的房租保持不變，有的則經過裝修收取更高的租金。她說：「我們中的一些人住在租金保持不變的公寓內，但已經有幾個月沒有熱水和暖氣了。」

華裔男子跳橋自盡

【明報通訊訊】一名55歲的華裔男子昨(25)日被發現倒斃在位於華埠的曼哈頓橋底，身上帶有一封簡單的遺書寫著：「立即火化，葬進東河」。警方目前未發現任何他殺的證象，只初步懷疑該名男子跳橋自盡。

據警方消息指出，報住在東百老匯94號的55歲華裔男子宋勇康(譯音，Song, Yong Kui)，是於昨日早上9點28分被一名帶著小狗散步的外籍人士發現倒斃在地。該名人士立即報警。警方趕至現場時發現死者已經氣絕身亡約兩小時。

根據警方的調查認爲，死者是趁清晨時分從曼哈頓橋躍下，企圖自尋短見，其屍體墮落在位於Cherry街及Mouss街之間的一個球場旁邊。警方在死者身上發現其戴在手上的手鍊，時間約在5點05分，同時，警方亦尋獲一封遺書，內容只有8個字：「立即火化，葬進東河」。

警方昨日表示死者的屍體均在外州，妻子在伊利諾伊州，目前警方只通知了死者居住在紐約的親戚。



稻草迷宮

紐約州利物浦二十五日舉行萬聖節遊樂活動。三名小孩正在興致勃勃地在玩稻草迷宮。

(美聯社)

收養兒子體重均不到50磅

調查：後來，調查員發現年齡最大的妻子。

謊稱丈夫死於國外



萬聖節游行

小朋友二十五日畫裝打扮，在家長的陪同下參加在中央公園舉行的第十三屆萬聖節遊行和南瓜巡遊活動。

(美聯社)

資料顯示史島渡輪隱患 官員船員均漠視乘客警告系統

【紐約二十五日美聯社電】市府防商隊一份一九九八年的記錄顯示，史泰登島渡輪船員和市府官員漠視客船主乘客警告系統的建議。此外，市長郭博宣布，將於二十九日在史泰登島舉行悼念死難者的儀式。

《紐約時報》二十五日報道，該份報告在一宗造成兩人受傷的事件後發出，該註明了渡輪操作人員的「藐視意識」，說「乘客們對所有的警報都不加理會，因此我們不應採取什麼改善措施來自我矯正」。

據《每日新聞》二十五日報道，一份海事防衛隊的報告記錄了一九九五年一月二十五日，在史泰登島附近撞船

撞向碼頭的部分原因。而當時駕駛員的名字在報告中卻被塗黑了。不過，市交通局已經證實了史泰登級船一九九五年設定撞船事件時的駕駛。

交通局長威爾斯說，渡輪在九八年來都沒有發生過重大意外事件，但她承認目前正研究是否有加強安全措施的必要。

在研究過海撞向碼頭的有關文件和跟渡輪操作員談話，《紐約時報》說，在過往，海事防衛隊的檢查重點集中在渡輪的船員狀況多於船員的表現。

此外，兩位系泊主任的渡輪駕駛員回答說，船員不同，操作方式自然有